



Protokol o hodnocení bakalářské práce

Název práce: Intermediální objekt - Osobní a veřejné
Podnázev: Velmi křehké vztahy

Práci předložil(a) student(ka): Markéta KOSINOVÁ

Studijní obor a specializace:
Multimediální design, specializace Intermedia

Hodnocení vedoucího práce:

Práci hodnotila: doc. MgA. Milena Dopitová
(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu
pracoviště)

1. Cíl práce (a jeho naplnění):

Cílem bakalářské práce bylo hledání a následné určení bodů, které jsou zástupnou jednotkou jejího vymezení okolního světa. Vzájemné vztahy, názory, pospolitost studentského života určují a definují možnosti pro sociologický výzkum nazvaný v tomto případě „Velmi křehké vztahy“. Už z názvu je zřejmé, že autorka tímto výzkumem narušuje hranice soukromých myšlenek jedinců, v našem případě spolužáků z Univerzity. Každodenní svět má jisté pravidla hry, které si autorka v bakalářské práci upravila k obrazu svému.

1. Přínos práce pro daný obor

Středem zájmu se staly vztahy uvnitř úzké skupiny lidí, kde sympatie, fyzická přitažlivost nebo naopak negativní vlivy jsou převedeny do vizuálních dojmů.

Máme před sebou projekt, který propojuje sociologii, psychologii, kartografii.. s objektovou tvorbou a nejnovějšími technologiemi 3D - laserovým gravírováním. Prvním výstupem bylo vyplnění dotazníku vybranými jedinci k vytvoření třech orbitálních sociogramů. Dále následovalo převést tuto dvojrozměrnou platformu do 3D objektu.

Cíl práce byl naplněn. Vznikla průhledná skleněná krychle nesoucí vygenerované tvary jednotlivých sociálních interakcí.

2. Silné stránky díla

Nehmatatelné skutečnosti se podařilo přetavit do pomyslných virtuálních tvarů a následně převést do trojrozměrného objektu. Má reálný rozměr, materiál, hmotnost, vůni a nese výsledek vizuálního výzkumu.

Vznikla materiálová informace, která svou formou odkazuje ke křehkosti. Průhlednost odhmotňuje objem a balzamuje nezvratný důkaz, který zaznamenává stav věcí z jednoho místa v určitém čase. A nyní je tato skutečnost záznamem z minulosti.

Markéta Kosinová patří mezi ty studenty, kteří ví proč si zvolili daný obor. Od prvního ročníku přistupuje poctivě ke svému studiu. Její objekty a instalace se vždy dotýkaly výzkumu společnosti. Hledání, bádání, odhalování, konstrukce, grafy a zhodnocení výsledků. A co se jí podařilo objevit tentokrát? Velmi křehké vztahy.

3. Hodnocení a navrhovaná známka (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Výborně

Datum: 17.5.2014

Podpis: 